

Рецензия на реферат «Менингококковая инфекция» ординатора
Шеркузинева Э.К.

В реферате рассматриваются вопросы классификации, эпидемиологии, патогенеза, клиники, диагностики и лечения менингококковой инфекции. Данная тема актуальна, так как менингококковая инфекция занимает важное место в инфекционной патологии человека, преимущественно в детской части населения, что обусловлено тяжестью течения и высокой летальностью. Очень важно вовремя поставить диагноз больным с разными видами менингококковой инфекции и госпитализировать их.

В реферате данная тема раскрыта достаточно глубоко, он содержит всю необходимую информацию о данной патологии, соответствует требованием оформления и может быть оценена положительно.

Ассистент кафедры нервных болезней

с курсами медицинской реабилитации ПО

Гю-

Субочева С.А.